
REQUERIMENTO
N.º792/10

“Solicita  informações  ao  Executivo 
sobre  estudos  para  elaboração  de 
projetos que possam ser inseridos no 
Programa  Estadual  de  Fomento  ao 
Desenvolvimento  Regional,  lançado 
pelo Governo do Estado de São Paulo”

Senhor Presidente,

Considerando  a  tendência  em  níveis  federal  e  estadual  de  se 
trabalhar o potencial das cidades em caráter regional nos mais variados aspectos desde 
culturais, esportivos, turísticos e sociais visando o desenvolvimento econômico e social  
de todo o Litoral Norte; 

                                Considerando que no dia 7 de dezembro, o governador do Estado 
de  São  Paulo,  Alberto  Goldman,  lançou  o  Programa  Estadual  do  Fomento  ao 
Desenvolvimento Regional que prevê investimentos em projetos de influência regional 
com foco na melhoria da competitividade da economia e geração de emprego e renda 
para a população;
  

Considerando  que  o  programa  também  contempla  projetos  de 
infraestrutura e serviços públicos que tenham impactos no desenvolvimento regional; 

Considerando  que  podem  solicitar  recursos  as  autarquias, 
consórcios públicos municipais, fundações e associações de desenvolvimento regional  
e setorial, que assumem contrapartida de 20% do valor da contratação do serviço;

Considerando o potencial de nossa região, que está dentro do foco 
do  programa,  e  a  importância  de  se  elaborar  projetos  em  benefício  de  toda  a 
comunidade;

 
É que:

   O  Vereador  infra-assinado  nos  termos  regimentais  em vigor 
REQUER seja oficiado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Ernane Primazzi, para informar a 
esta Casa de Leis o que segue:



a) A  Administração  já  tomou  conhecimento,  oficialmente,  do 
Programa Estadual de Fomento ao Desenvolvimento Regional?

b) Há intenção da Prefeitura em apoiar ou fazer gestões junto às 
autarquias, fundações e demais entidades para que participem 
do programa com projetos voltados à qualificação profissional,  
apoio tecnológico, promoção ao empreendedorismo, programas 
de  qualidade  ambiental,  ações  de  infraestrutura  e  serviços 
públicos?

c) A Prefeitura tem parcerias com outros programas estaduais de 
desenvolvimento  regional  como  o  Programa  de  Apoio 
Tecnológico aos Municípios (Patem) e o Programa Estadual de 
Fomento aos Arranjos Produtivos Locais?

d) Caso  positivo,  especificar  as  ações  desenvolvidas.  Caso 
negativo,  qual  o  motivo  de  o  município  não  participar  desses 
programas? 

Plenário  da  Câmara Municipal,  Sala  Vereador  Zino Militão  dos 
Santos, 14 de dezembro  de 2010.

José Reis de Jesus Silva
“Reis”

VEREADOR – PSB
2º Secretário
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